

NEDJELJNA ČITANJA

Iz 5, 1-7; Ps 80, 9.12-16.19-20; Fil 4, 6-9; Mt 21, 33-43

Vinogradar u današnjoj prispodobi je Bog koji je svoju istinu povjerio izabranom narodu i očekivao da urodi plodom. Slao im je proroke da ih po njima učvrsti na pravome putu, ali oni su ih poubijali. Na koncu, nisu prepoznali vrijeme svojega pohođenja te su ubili i njegova sina, Isusa Krista. Božji vinograd tj. punina Božje istine povjerena je drugima, kršćanima, koji su pozvani donositi rod. Svatko od nas trs je Božji, a svi činimo njegov vinograd. Bog se brine oko nas da bismo živjeli kao njegova djeca i da bismo donosili kvalitetan rod za širenje Božjega kraljevstva. Ali često i mi rodimo vinjagom, često bivamo izrod i ne donosimo ono što Bog od nas traži. Bog nam je sve dao, a zašto mu mi nismo u stanju dati niti ono malo što od nas traži? Nismo li svi na svoj način vinogradari ubojice, kada u pojedinim situacijama griješeći ubijamo proročke riječi, pa i samoga Isusa odbacujući tako njegovu istinu? Zar i nama ne smetaju proročke i Isusove riječi koje nas ponekad žele izvaditi iz našeg komoditeta i uljuljanosti u ovo svjetske užitke? Zar se i u našem srcu ponekad ne pojavi misao: Treba ga smaknuti, jer nas ometa u tome da živimo bezbrižno, da nam ne moralizira preko Crkve i njezinih službenika? Nerijetko se Božja riječ čini vrlo teškom jer zadire u naš privatni život i pokušava u nama načiniti neke promjene. Više bi nam odgovarala neka riječ koja se može prilagoditi nama, koju ćemo si protumačiti kako nama odgovara, a nerijetko mnogi tako i čine s Božjom riječi. Evanđelje nam danas jasno govori: nitko nije nezamjenjiv. Svatko od nas ima svoju misiju u ovome svijetu. Ako ju ne ostvarimo, Bog će je izvršiti po nekom drugom. Bog nas preko svoje riječi želi potaknuti na mudrost, da doista razumijemo, shvatimo i prihvatimo stvarnost da smo ljubljena i željena djeca Božja, te na zahvalnost da nastojimo živjeti u skladu s tim Božjim odabranjem. Neka nam uvijek na pameti bude poznata rečenica pape Leona Velikoga: "Kršćanine, spoznaj svoje dostojanstvo!" Dao Bog da svaki od nas spozna i prihvati da nam je Bog ljubljeni otac koji nam daruje najvrjednije što ima – svojega Sina - te da mu onda cijelim svojim životom budemo na hvalu i slavu, sada i u vječnosti.